



ДЕПУТАТ ВИШНЕВОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ НАГОРНЯК СЕРГІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Першотравнева, 14, офіс № 2,
тел. (067) 778-14-40, ел. пошта nagorniak-s@ukr.net

Вих. № 231

Від « 05 » жовтня 2018 р.

Директору

Департаменту регіонального розвитку та
житлово-комунального господарства
Київської облдержадміністрації

Золіну С.О.

*«Про причини п'ятикратного зростання
Вартості закінчення реконструкції
ДНЗ «Яблунька» у м. Вишневе»*

Шановний Сергію Олександровичу!

Одним із найважливіших питань з-поміж тих, що турбують мешканців міста Вишневе, є вчасне і якісне виконання будівельних робіт на об'єкті «**Реконструкція ДНЗ «Яблунька» за адресою вул.Чорновола, 11, м.Вишневе, Києво-Святошинського району**», за яким функції Замовника виконує Департамент, який Ви очолюєте.

Очевидно, що запорукою якості будівництва є одночасно як вчасне його фінансування, так і повний контроль за використанням бюджетних коштів за призначенням.

06.09.2017 року між Департаментом регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської облдержадміністрації і ТОВ "УКРАЇНСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ" був укладений договір підряду № 203-17, предметом якого є реконструкція ДНЗ «Яблунька» за проектно-кошторисною документацією, наданою Замовником. Ціна договору — **20926,5** тис. грн.

Протягом 2017 року Замовник перерахував Підряднику **близько 8,65 млн грн** за виконані роботи. 21.03.2018 р. — укладена додаткова угода про розірвання Договору (оприлюднено 19.06.2018).

Очікувалося, що завданням Замовника є забезпечити виконання робіт за проектом, тобто виконати РОБОТИ, що передбачені проектом, але не були закінчені, за КОШТИ, які передбачалися кошторисом, але не були витрачені.

23 травня 2018 р. прийняте розпорядженням КМУ № 372-р з ДФРР на реконструкцію ДНЗ «Яблунька» виділено **понад 11 млн грн.**, решта коштів підлягали співфінансуванню з місцевих бюджетів.

Таким чином, на середину 2018 року для реконструкції ДНЗ «Яблунька» були:

- актуальна проектно-кошторисна документація, відкорегована у 2017 році, на суму **20926,5 тис.грн;**

- виконані та оплачені будівельні роботи на **8,65 млн грн.;**

- кошти для оплати решти будівельних робіт (**11 млн грн.** + решта з місцевих бюджетів).

*2539/040
05.10.18*

Однак замість завершення будівельних робіт відбувається наступне.

11.07.2018 р. виконком Вишневої міськради замовляє коректування проектно-кошторисної документації по реконструкції ДНЗ «Яблунька».

У вересні 2018 року ДП «Науково-дослідний і проектний інститут містобудування» передає Замовнику проектно-кошторисну документацію після коректування.

20.09.2018 р. на підставі отриманої проектно-кошторисної документації очолюваний Вами Департамент оголошує закупівлю реконструкції ДНЗ «Яблунька» з очікуваною ціною **52,9 млн грн.**

Тобто на середину цього року вартість закінчення реконструкції була приблизно 12 млн, а у вересні збільшилася до майже 53 млн, що складно пояснити лише збільшенням зарплати і вартості будматеріалів.

Зараз виникла необхідність пояснити громаді міста Вишневого причини п'ятикратного збільшення вартості будівельних робіт.

Крім того, людей цікавить питання якості вже проведених будівельних робіт, за які вони сплатили приблизно 9 мільйонів. Навіть при поверхневому огляді місця будівництва видно ознаки неякісної роботи, а також поганого стану і якості застосованих будматеріалів. Це неприпустимо, враховуючи загрозу життю та здоров'ю для дітей, майбутніх вихованців дитсадка.

Враховуючи вищевикладене, а також велике суспільне значення порушеного питання, **прошу Вас як керівника Замовника** у найкоротший строк надати наступну інформацію:

- 1). Яким чином пояснюється та обставина, що на середину року вартість закінчення реконструкції ДНЗ «Яблунька» складала близько 12 млн грн, а 20.09.18 р. очікувана вартість цього ж предмету закупівлі склала майже 53 млн грн.?
- 2). Чи були виявлені Замовником (Департаментом регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської облдержадміністрації) відхилення від вимог до якості та безпечності будівництва або матеріалів на об'єкті «**Реконструкція ДНЗ «Яблунька» за адресою вул.Чорновола, 11, м.Вишневе, Києво-Святошинського району**» протягом 2018 року? Якщо так, то прошу зазначити, які саме заходи були вжиті Департаментом до підрядника ТОВ "УКРАЇНСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ".

Відповідь прошу надіслати на адресу постійно діючої депутатської приймальні: Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул. Першотравнева, 14, офіс № 2.

З повагою

Депутат Вишневої міської ради

С.В.Нагорняк